

硬质合金：棒材、球齿、顶锤、辊环周成交分析（2022-9-16）





本周市场小结：

本周碳化钨弱势暂稳（成交主流 263-265 元/公斤）和钴粉涨势遇阻（成交主流 360-370 元/公斤），硬质合金主材成本保持稳定，产品销售价格较上周持平，但总体订单依旧疲软，抢单现象犹存。

据钨钼云商调研，钴 10 棒材主流价在 340-360 元/公斤，优质品价格在 370-400 元/公斤，消费萎靡不振，刀具企业开工率偏低；低风压钴 6 球齿主流价在 305-315 元/公斤，钻头市场萎缩加大，石油齿订单尚可，地矿合金用户去库存仍滞缓； $\phi < 190\text{mm}$ 顶锤主流交易在 400-415 元/公斤，企业报价略高，因培育钻石消费下滑，对顶锤的需求萎缩，价格表现僵持；YGR45 辊环主流价在 340-350 元/公斤，局部成交略低，不过订单环比有所增加；钴 20 冲压模主流价在 440-450 元/公斤，钴 6 拉丝模主流价在 350-360 元/公斤，总体稳定运行，局部成交略低，同时，制砂条因基建项目不景气，需求萎缩不减。

当前钨钴原料价格维稳运行，合金成本未见明显降低，但下游消

费需求偏弱彰显，因产能过剩带来的存量竞争加剧，局部产品已经出现成本倒挂，长此以往，不利于行业可持续健康运行，从当前供需形势分析，国庆节前原料价格维持稳中趋弱走势，但跌幅有限，硬质合金产品消费短期难以出现回暖行情，建议严控库存，按需采购。

钨钼云商-钨行情交流热线：耿志强 13526952128